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Bajholmska Firma Transportowa wynajmuje n magazynéw, po jednym na kazdej z wysp Bajholmu. Wyspy te
sg polaczone przy pomocy mostéw, w taki sposéb, ze miedzy kazda parg wysp mozna przejechaé¢ na doktadnie
jeden sposéb (by¢é moze przejezdzajac przez inne wyspy). Dodatkowo, na kazdym z mostéw istnieje ograniczenie
co do maksymalnej masy pojazdu, jaki moze tym mostem przejechaé.

Bajteusz jest jednym z kierowcéw w firmie i przewozi towary miedzy magazynami. Kazdy kurs odbywa sig
zawsze po najkrétszej mozliwej trasie. Bajteusz interesuje sie architektura i niektore z bajholmskich mostéw
uwaza za architektoniczne peretki, tak wigc bardzo chetnie nimi przejezdza. Kursy, ktore przebiegaja przez co
najmniej jeden taki most, nazywa urzekajgcymi.

Firma transportowa przewozi bardzo rézne towary, tak wiec masa pojazdu Bajteusza czesto sie zmienia.
Zastanawia sie on, jak wplywa to na liczbe potencjalnych kurséw (rozumianych jako przejazd pomiedzy dwiema
wyspami), ktére mégtby on wykonaé¢. Pom6z mu i napisz odpowiedni program, ktéry dla danej masy pojazdu
wyznaczy liczbe par magazynéw, dla ktérych laczaca je najkrotsza trasa jest urzekajaca oraz masa pojazdu
nie przekracza ograniczenia na zadnym z mostéw, ktorymi nalezy przejechad.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite n i ¢ (2 < n < 100000,1 < ¢ < 200000)
oznaczajace liczbe wysp Bajholmu i liczbe zapytan do rozpatrzenia. Wyspy numerujemy liczbami catkowitymi
od 1 do n.

W n — 1 kolejnych wierszach znajduje sie¢ opis mostéw Bajholmu: ¢-ty z tych wierszy zawiera cztery liczby
catkowite u;, v, m; i a; (1 < wugyv; <myu; #v, 1 <my < 10,0 < a; < 1), oznaczajace, ze i-ty most laczy
wyspy o numerach u; oraz v;, maksymalna masa pojazdu, jaki moze przejecha¢ tym mostem, wynosi m; oraz
a; = 1 oznacza, ze Bajteusz uwaza most za architektoniczna peretke.

W kolejnych ¢ wierszach znajduja sie opisy zapytan: j-ty z tych wierszy zawiera liczbe catkowita w; (1 <
w; < 10%), oznaczajaca mase pojazdu dla j-tego zapytania.

Wyjscie
Na wyjscie nalezy wypisaé ¢ wierszy: w j-tym z nich powinna znalez¢ si¢ jedna liczba catkowita bedaca odpo-

wiedzia dla j-tego zapytania z wejécia, tzn. liczbg urzekajacych tras, po ktérych méglby przejechaé¢ Bajteusz
pojazdem o masie w;.
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Testy ,,ocen”:
locen: n = 10, ¢ = 10; wyspa ¢ oraz i + 1 sa polaczone mostem o ograniczeniu masy ¢ dla 1 < ¢ < 9,
mosty o parzystym ograniczeniu masy sg architektonicznymi peretkami; zapytania sa kolejno o masy
1,2,3,...,10.
2ocen: n = 100000, g = 1; wszystkie mosty sa pertami architektonicznymi i prowadza z wyspy 1 do
wyspy ¢ dla 2 < i < n.
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Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja si¢ z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéow.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw

1 kazda wyspa ma bezposrednie polaczenie z co najwyzej 10
dwiema innymi wyspami

2 wszystkie mosty maja to samo ograniczenie na maksymalna 11
mase¢ pojazdu

3 doktadnie jeden most jest architektoniczna peretka 14

4 qg=1 15

5 n < 100, ¢ < 200 13

6 n <1000, ¢ < 4000 16

7 brak dodatkowych ograniczen 21
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